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14ª SESSÃO ORDINÁRIA – 5º PERÍODO – 18ª LEGISLATURA 

26.03.2019 – TERÇA-FEIRA 

P A U T A  
(matérias transferidas para a próxima sessão) 

 

➢ Tribuna Popular com o acadêmico Maikon Geovane Oliveira Vilanova, representando 

o Centro Acadêmico de História da UEMASUL, que versará sobre a participação de 

vários acadêmicos em evento internacional representando a cidade de Imperatriz. 

➢ Apresentação e encaminhamento às comissões competentes do Projeto de Decreto 

Legislativo nº 04/2019, de autoria do vereador Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, que 

“Outorga o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. Altair José Damasceno”. 

 

➢ Apresentação, discussão e votação de Indicações, sendo: 

 

✓ Nº 97/2019, de autoria do vereador Carlos Hermes Ferreira da Cruz, ao prefeito 

Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Trânsito e 

Transporte, Josafan Moraes Junior, da mudança do tráfego para mão única da Rua 

Projetada C, entre as Ruas Dom Pedro I e Dom Pedro II, no Bairro Bacuri; 

✓ Nº 98/2019, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito 

Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Trânsito e 

Transporte, Josafan Moraes Junior, da construção de três rotatórias, sendo: Rua 

Alagoas com Av. JK; Rua Padre Cícero com Av. Newton Belo e na Avenida Jk com 

Avenida Imperatriz, no Bairro Santa Rita; 

✓ Nº 99/2019, de autoria do vereador Antonio Silva Pimentel, ao prefeito Francisco 

de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços 

Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da pavimentação asfáltica ou 

bloqueteamento da Rua Manoel Ribeiro, em toda a sua extensão, no Povoado Centro 

Novo; 
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✓ Nº 100/2019, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao prefeito Francisco 

de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Educação, José Antônio 

Silva Pereira, da reforma e cobertura das quadras poliesportivas das Escolas: 

Juscelino Kubistchek, Povoado Petrolina; São Félix, Povoado São Félix e Dom 

Marcelino, Povoado Coquelândia; 

✓ Nº 101/2019, de autoria do vereador Adelino Oliveira Guimarães, ao prefeito 

Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e 

Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da drenagem e pavimentação 

asfáltica com meios-fios e sarjetas da Rua Sete de Setembro, em toda a sua extensão, 

no Bairro Santa Inês; 

✓ Nº 102/2019, de autoria do vereador Ricardo Seidel Guimarães, ao prefeito 

Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Trânsito e 

Transporte, Josafan Moraes Junior, da colocação de redutores de velocidade 

(quebra-molas) na Rua Coronel Manoel Bandeira, esquina com a Rua Monte Castelo, 

Centro; 

✓ Nº 103/2019, de autoria do vereador Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, ao 

prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de 

Administração e Modernização, José Antônio Silva Pereira, que envie a este Poder 

Legislativo Projeto de lei dispondo sobre o plano de cargos, carreiras e salários dos 

servidores administrador e administrador hospitalar, do quadro efetivo do Município de 

Imperatriz. 

 

ORDEM DO DIA 

 

➢ Única discussão e votação do Veto Total do Poder Executivo à Lei Ordinária nº 

1722/2017, que “Dispõe sobre a garantia de obras de infraestrutura e de 

pavimentação de estradas e vias urbanas, e dá outras providências”. 


